

RETIFICAÇÃO AO EDITAL

ONDE SE LÊ:

2. DAS VAGAS E INSCRIÇÕES

2.1 DAS VAGAS

2.1.1 Serão 6 (seis) vagas, sendo destinadas 2 (duas) vagas para cada uma dos campus que seguem: Campus Inconfidentes, Campus Machado e Campus Muzambinho.

2.1.2. Os candidatos deverão ser recém-formados no curso de Técnico em Agropecuária ou Técnico Agrícola do IFSULDEMINAS e poderão participar do processo seletivo egressos com até 1 ano e meio (18 meses) após a sua formatura;

2.1.4 O candidato deverá apresentar disponibilidade para deslocamento entre as unidades da Cooperativa, sendo a jornada semanal de 44 horas;

2.1.5 Aos selecionados haverá o registro em carteira de trabalho-CLT, em conformidade com a proposta do programa.

LEIA-SE

2. DAS VAGAS E INSCRIÇÕES

2.1 DAS VAGAS

2.1.1 Serão 6 (seis) vagas, sendo destinadas 2 (duas) vagas para cada uma dos campus que seguem: Campus Inconfidentes, Campus Machado e Campus Muzambinho.

2.1.2. Os candidatos deverão ser concluintes no curso de Técnico em Agropecuária ou Técnico Agrícola do IFSULDEMINAS;

2.1.4 O candidato deverá apresentar disponibilidade para deslocamento entre as unidades da Cooperativa, sendo a jornada semanal de 44 horas;

2.1.5 Aos selecionados haverá o registro em carteira de trabalho-CLT, em conformidade com a proposta do programa.